
Plán investičních akcí na r. 2026 a na další roky  
 

 

Parkovací a odstavná místa "Na Obci"  

K dokončení této stavby je ještě třeba realizovat sjezdy z tělesa vozovky k nemovitostem na 

levém břehu Klejnarky a přístup k lávce přes vodní tok. Akce ale je v současnosti 

pozastavena, neboť je nutné dořešit optimální likvidaci dešťových srážek ze střech přilehlých 

nemovitostí. Obec v této souvislosti osloví vhodnou projekční kancelář. 

 

Rekonstrukce budovy čp. 26 (obecní úřad)  

Stavebním úřadem bylo vydáno stavební povolení. O realizaci díla zastupitelstvo rozhodne až 

v souvislosti s dalšími nákladnými investičními akcemi, neboť finanční dotace může činit 

maximálně 30% uznatelných nákladů.     

 

Hřbitov  

Z celkové náročné opravy zdí hřbitova zbývá realizovat třetí, avšak nejnáročnější etapu.   

Během ní dojde k demolici západní stěny hřbitova, k novému statickému zajištění, 

vybudování nových základů a nové zdi dle schváleného projektu. Vhodná finanční dotace 

zatím nebyla vypsána.  

 

Močovice-rekonstrukce veřejného osvětlení III. etapa  

Finanční dotaci na doplnění světelných bodů v místech, kde evidentně chybí, obec od r. 2018 

nezískala a vzhledem ke kritériím zřejmě nezíská. Řešení se nabízí při ukládání vedení 

nízkého napětí do země firmou ČEZ, nebo jednotlivými solárními světly. 

 

II. etapa opravy fotbalových kabin 

V této etapě modernizace se plánují výměna střechy na altánu, výměna oken, nová střecha na 

kabinách, nové odpady z výčepu a terénní a stavební úpravy. Bylo požádáno o dotaci a 

uzavřena smlouva s dodavatelem díla. 

 

Polní cesta „Pod Trněnkou“ a záchytný příkop „na Třebešice“ 

Příprava a realizace celé akce probíhá na základě Komplexně pozemkových úprav. 

Investorem celé akce je Státní pozemkový úřad  Kutná Hora. Cílem stavby je vybudování 

nové polní komunikace propojující obecní komunikaci (končící u plochy na bioodpad za  

firmou Allium Agro, sro.) s cyklotrasou Čáslav – Třebešice. Součástí stavby je vybudování 

záchytného příkopu, začínajícího u silnice na Třebešice, dále vedoucího po poli za budovou 

firmy Allium Agro, s.r.o. a následně svedeného do toku  Klejnarka. Projektová dokumentace 

je vypracována. Stavba bude realizována až po získání dotace Státním pozemkovým úřadem. 

Je proto pozastavena. 

 

Osazení studny na hřbitovu el. čerpadlem 

Nové odběrné místo el. energie u hřbitova je již zhotoveno. V souvislosti s rekonstrukcí 

západní zdi hřbitova bude el. kabel položen až k čerpadlu ve studni.    

 

Návesní rybník 

V souladu se Strategickými dokumenty obce Močovice ( Koncepce rozvoje vodních ploch, 

Návrh rozvoje centra obce) byly provedeny úpravy na břehu rybníka, opravy návodní zdi a 

hráze a oprava výpusti. Pro jeho  komplexní úpravu bude obec vyhledávat vhodný dotační 

titul.   

 



Rekonstrukce budovy čp. 8 (kovárna) 

Tato budova bude rekonstruována na zázemí pro Sbor dobrovolných hasičů Močovice a jeho 

zásahovou jednotku. Jedná se o finančně náročnou akci, která nemůže být realizována bez 

dotace. 

 

Rekonstrukce budovy čp. 144 

Tento bytový dům bude rekonstruován na dům pro seniory s pečovatelskou službou. Aktuálně 

je vyřizováno stavební povolení. Akce bude realizována jen když obec získá příslušnou 

finanční dotaci.  

 

Revitalizace náměstí a návsi (od hostince ke kovárně)  

Jedná se o úpravy v souladu s návrhem rozvoje centra obce, zveřejněném ve Strategických 

dokumentech (Návrh rozvoje centra v Koncepční studii obce). Obec momentálně vyhledává 

vhodného projektanta. Navržený projekt bude následně projednán s občany. I na realizaci této 

akce musí být získána dotace.  

 

Pořízení nového žacího stroje 

Obec uplatnila žádost o přidělení dotace na pořízení žacího stroje. Ta byla schválena. Žací 

stroj bude pořízen v 1.Q. 2026. 

 

Rekonstrukce místní komunikace ke hřbitovu  

Současný stav jednosměrné místní komunikace před hřbitovem není v dobrém stavu. Obec 

proto provede její rekonstrukci. Bude požádáno o vhodnou dotaci. 

 

Záliv u autobusové zastávky   

Vzhledem k tomu, že v době podání žádosti o stavební povolení na realizaci nového mostu 

přes Klejnárku ještě nebyly vyjasněny majetkoprávní vztahy k pozemku, zasahujícího do 

autobusové zastávky (bývalá váha), nemohla být tato provedena definitivním způsobem. To 

bude napraveno vytvořením tzv. zálivu včetně  prodloužení nástupiště. Vypracování projektu 

nebylo zatím zadáno. 

 

Instalace zvonů v místní kapli    

Jedná se o doplnění zvonů do věže kaple. Bude tak  zvýrazněna dominanta obce. Obec požádá 

o vhodnou finanční dotaci. 

 

Zastavitelná plocha Z4 

Rozvojová zastavitelná plocha Z4 (označení dle Územního plánu obce Močovice) v západní 

části obce, bude připravena pro obytnou výstavbu obdobným způsobem jako lokalita Cihelna, 

na níž navazuje.   

 

Priority investičně nákladných akcí:    

- Rekonstrukce budovy čp. 144 

- Revitalizace náměstí a návsi 

- Rekonstrukce budovy čp. 26 

- Zastavitelná plocha Z4 

 

Méně nákladné akce budou aktuálně řešeny dle vypsaných dotačních titulů. 

 

 

Močovice, 17.12.2025 


